

# По следам одного визита

Презентация фильма, посвященного официальному визиту великого лидера Гейдара Алиева в Японию

В Киноцентре «Низами» состоялась презентация документального фильма, посвященного официальному визиту общенационального лидера Гейдара Алиева в Японию в 1998 году.

Документальный фильм «По следам одного визита: Япония» рассказывает о самых интересных эпизодах визита великого лидера.

Автор идеи экранного произведения - известный путешественник и журналист Азер Гариф. Над фильмом также работали редактор Аяз Мирзоев, продюсер Аскер Гарифзаде, операторы Али Алиев и Виолетта Мацуэ, специалист по монтажу Эльмар Тариэль оглу.

Азер Гариф отметил, что она посвящена тем моментам визита ве-

Бакинский рабочий - 2024. -



ликого лидера в Японию, которые обычно остаются «за кадром». Съемки фильма проходили в городах Токио и Киото. Лента приглашает зрителя в увлекательное путешествие по этим двум историческим японским городам, рассказывая в то же время о неофициальной части визита.

25 января (№14). - С.3.

Автор добавил, что в рамках проекта будут созданы фильмы и о других зарубежных визитах общенационального лидера. Ранее был снят документальный фильм о визите великого лидера в Италию. Проект реализуется при генеральном спонсорстве ЗАО «Азербайджанские авиалинии».